



59/2022. zápisnica
z online zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,
konaného dňa 11. 05. 2022 od 9.00 hod.

Pripojili sa: prof. Šteňo, , prof. Varga, prof. Mravec, prof. Šimaljaková, doc. Jackuliak, MUDr. Novák doc. Böhmer, Ing. Kubíniová, Mgr. Bieliková, Ivan Fuljer
Prizvaní: PhDr. Palenčárová, Mgr. Mazancová, Ján Chvála, Mgr. Žiaková, Mgr. Aľušik, MUDr. Kurtanský
Ospravedlnení: prof. Payer, prof. Bražinová

Program:

- 1/ Otvorenie
 - 2/ Informácie dekana a prodekanov
 - 3/ Situácia na Anatomickom ústave LF UK
 - 4/ Pedagogické záležitosti
 - 5/ Materiál do Akademického senátu LF UK
 - 6/ Rôzne
-

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS privítal členov Vedenia LF UK a pozvaných a otvoril online rokovanie Vedenia LF UK prostredníctvom Microsoft Teams Meeting.

2/ Informácie dekana a prodekanov

Prodekan Varga informoval o priebehu 60. ročníka fakultnej konferencie ŠVOČ a XVII. vedeckej konferencie doktorandov LF UK, ktorá sa konala dňa 5. 5. 2022 vo Veľkej a Malej posluchárni NTÚ. Pozvanú prednášku s názvom „Can neuroanatomical cadaveric feasibility studies drive neurosurgical practice?“ predniesol prostredníctvom telemostu prof. R. Shane Tubbs, profesor anatómie a neurochirurgie na Lekárskej fakulte Tulane University v New Orleanse, USA, ktorý je zároveň aj prezidentom Americkej asociácie klinických anatómov. Odborný záujem jeho výskumného laboratória sa sústreďuje na „reverznú translačnú anatómiu“, v rámci ktorého hľadajú odpovede na mnohé chirurgické otázky a nejasnosti prostredníctvom základného anatomického výskumu. Profesor Tubbs vo svojej prednáške

ukázal viaceré výsledky svojho anatomického bádania, ktoré sa postupne preniesli do neurochirurgickej praxe. Konferencie prebiehali prezenčne, zároveň bol zabezpečený aj online prenos. Bolo prihlásených 51 prác (z toho 2 z Martina). Návrh prodekana Vargu na finančnú odmenu pre MUDr. P. Janegu, PhD. za pomoc s organizáciou konferencie Vedenie schválilo.

LF UK oznámila na UK e-mailom dňa 26. 4. 2022 záujem zapojiť sa do pripravovanej výzvy K2 (vykonávateľ MDaV SR) – obnova verejných historických a pamiatkovo chránených budov, menovite výzva č. 2 na predkladanie žiadosti o poskytnutie prostriedkov v rámci Plánu obnovy a odolnosti, dátum vyhlásenia výzvy – 09/2023 na obnovu budovy Aspremontovho paláca, Špitálska 24, Bratislava (NKP zapísaná pod položkou 263/1-4 v Ústrednom zozname pamiatkového fondu).

Predseda ŠČAS Ivan Fuljer informoval o stretnutí študentov s predstaviteľmi Slovenskej lekárskej komory, ktoré sa konalo dňa 9. 5. 2022 vo Veľkej posluchárni NTÚ.

Vedenie rozhodlo, že bude vypracovaný manuál postupu administratívnych krokov absolventa pri nástupe do praxe. Zodpovední: prodekan Jackuliak, právnik LF UK.

Dekan LF UK informoval o zasadaní Komisie na hodnotenie vnútorných grantov LF UK, ktoré sa konalo dňa 10. 5. 2022. Zasadania komisie sa zúčastnili: dekan LF UK, prodekan Payer, prodekan Mravec, prodekan Varga, RNDr. Musil, Ing. Kubíniová, (doc. Böhmer bol ospravedlnený). Materiál na prerokovanie pripravil RNDr. Musil. Boli určené jednotlivé oblasti nahlásených výsledkov, ktoré bude potrebné overiť a vydokladovať, následne znovu skontrolovať členmi komisie. Definitívne výsledky hodnotenia žiadostí budú zverejnené.

Dekan LF UK informoval o stretnutí s Mgr. Aľušikom a prof. Šimaljakovou ohľadom porušenia pracovnej disciplíny zamestnankyne Dermatovenerologickej kliniky LF UK a UNB, ktoré sa konalo dňa 10.5.2022. Dňa 27. 4. 2022 prebehlo stretnutie aj s personálom kliniky. Právnik pripravil zápis z daného stretnutia ako aj návrh upozornenia na porušenie pracovnej disciplíny. Návrh upozornenia bude zaslaný všetkým členom Vedenia na vyjadrenie. Následne, po stanovení termínu, sa dané upozornenie odovzdá dotyčnej pracovníčke za prítomnosti dekana LF UK, prodekana Payera, právnika LF UK, zástupcu odborov MUDr. Kurtanského a vedúcej Personálneho oddelenia.

Finálne znenie Upozornenia na porušenie pracovnej disciplíny pred odovzdaním dotyčnej bude odoslané aj na Útvar vnútornej kontroly a vnútorného auditu RUK.

Dekan LF UK informoval že dňa 13. 5.2022 sa stretne so starostkou mestskej časti Bratislava - Staré Mesto Z. Aufrichtovou ohľadom súčinnosti LF UK a MČ Staré Mesto pri získaní dotácií na obnovu NKP Aspremontov palác.

3/ Situácia na Anatomickom ústave LF UK

Prodekan Mravec informoval členov VLF o jeho stretnutí s pracovníkmi Anatomického ústavu LF UK, ktoré sa konalo dňa 11. 5. 2022. Pracovníkov ústavu oboznámil

so závermi jeho hodnotenia činnosti ústavu v oblasti pedagogiky, vedecko-výskumnej činnosti a personálnej politiky.

Stretnutie dekana, predsedu AS LF UK a prodekanov za účelom analýzy situácie na Anatomickom ústave LF UK, a hľadania spôsobov jej riešenia sa bude konať dňa 12. 5. 2022 o 10.00 hod.

4/ Pedagogické záležitosti

Teoretická výučba pokračuje online, praktická výučba v SJ aj AJ prebieha bez problémov. Prodekan Mravec informoval, že niektorí zahraniční študenti nie sú informovaní, že skúšky sa konajú prezenčne.

Vedenie LF UK sa uznieslo, že všetci prednostovia ústavov a kliník budú opakovane informovaní, že vzhľadom na zrušenie epidemiologických opatrení (od 21. 4. 2022) sa skúšky majú konať prezenčnou formou. Študijné oddelenie bude o tom informovať aj všetkých študentov v slovenskej aj anglickej výučbe.

Testy, ktorých termíny už boli pevne stanovené, môžu prebehnúť online. Skúšky, ktoré boli študentom oznámené, že sa budú realizovať online formou a zmena na prezenčnú formu by z časových dôvodov už nebola možná, môžu taktiež prebehnúť online formou. Zodpovední: prodekanka Šimaljaková, prodekan Mravec.

Na budúcom zasadnutí VLF bude prerokované využívanie online testov v nasledujúcich semestroch.

Všetci študenti z Ukrajiny, ktorí majú status odídenca a majú záujem o začatie štúdia na LF UK alebo už boli zaradení do štúdia v letnom semestri 2021/2022 a majú záujem o pokračovanie v štúdiu na LF UK, musia úspešne absolvovať prijímacie skúšky, ktoré sa uskutočnia dňa 10. 8. 2022.

5/ Materiál do Akademického senátu LF UK

VLF schválilo materiály, ktoré budú predložené na zasadanie AS FL UK:

- Rozhodnutie dekana o zriadení špecializovaného pracoviska v Ústave histológie a embryológie LF UK s názvom CENTRUM ELEKTRÓN-MIKROSKOPICKÝCH LABORATÓRNYCH METÓD (CEMLM).
- Rozhodnutie dekana o zriadení špecializovaného pracoviska v Ústave lekárskej biológie, genetiky a klinickej genetiky LF UK a UNB s názvom „CENTRUM PRE TKANIVOVÉ INŽINIERSTVO A REGENERATÍVNU MEDICÍNU – JEDNOTKA TRANSLAČNÉHO VÝSKUMU V OBLASTI REGENERATÍVNEJ MEDICÍNY“.
- Rozhodnutie dekana o Zmene počtu a štruktúry pracovných miest vysokoškolských učiteľov, vedecko-výskumných zamestnancov a ostatných nepedagogických zamestnancov.

- Zmena názvu Ústavu cudzích jazykov LF UK na Ústav lekárskej terminológie a cudzích jazykov LF UK, ktorá už bola schválená Vedením LF UK, vstúpi do platnosti k 1. 9. 2022.

6/ Rôzne

Vedenie LF UK schválilo návrh predsedu ŠČAS na štipendium pre vybraných študentov za príkladný občiansky postoj, za ktorý sa považuje prejav, postoj alebo čin, ktorým študent alebo absolvent preukázal vysoký stupeň morálky alebo občianskeho uvedomenia a prispel tak k lepšiemu menu fakulty alebo UK a za aktívne pôsobenie v orgánoch akademickej samosprávy fakulty alebo nimi ustanovených poradných orgánov.

Návrh predsedu BSM na jednorazové štipendium pre študentku sa bude prerokovávať na nasledujúcom zasadnutí VLF.

Z kancelárie rektora UK bola na fakulty zaslaná informácia, že v starej a novej budove univerzity na Šafárikovom námestí sa zavádza kontrolovaný vstup osôb prostredníctvom turniketov. Pri vstupe/výstupe bude nutné preukazovať sa platným univerzitným preukazom.

Zasadanie Akademického senátu LF UK sa bude konať dňa 24. 5. 2022 o 14.00 hod.

Dekan ukončil zasadnutie VLF UK o 11.40 hod.

Najbližšie telekonferenčné zasadnutie VLF UK sa bude konať
dňa 17. 5. 2022 o 11.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS
dekan Lekárskej fakulty UK

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková